

各 位

会 社 名 株式会社テンポスバスターズ
(コード番号2751 JASDAQ)

代表者名 代表取締役社長 森下 和光

問合せ先 管理部長 毛利 聡

T E L 03-3736-0319 (代表)

(訂正)「大証「J-NET市場における自己株式取得取引」による自己株式の買付に関するお知らせ」の一部訂正について

平成25年1月16日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。

記

訂正箇所（訂正部分に下線を付しております。）

【訂正前】

(ご参考) 平成25年1月16日時点の自己株式の保有

(1) 発行済株式総数 (自己株式を除く) 40,050 株

(2) 自己株式数 4,766 株

【訂正後】

(ご参考) 平成25年1月16日時点の自己株式の保有

(1) 発行済株式総数 (自己株式を除く) 40,050 株

(2) 自己株式数 7,666 株

以 上